

**КОНЕЧНО, в Нижней Туре есть немало территорий, не отвечающих санитарным требованиям, особенно сейчас, когда только сошел снег. Перед глазами людей во всей красе предстали плоды их безответственного отношения к чистоте своего города.**

Одни бросают разный хлам на землю, потому что так привыкли, другие просто ленятся донести его до мусорного контейнера, третьи выкидывают мусор прямо из окон собственных квартир. Но если подобное поведение можно еще как-то объяснить издержками воспитания, то, как понять, что в грязи, в отходах у нас стала утопать целая территория магазина, да еще и продуктового? Нет, у главного входа в торговое заведение прибрано, но что творится на задворках, со стороны так называемого служебного входа, не лезет ни в какие рамки. Речь идет о магазине «Пятерочка», что находится по соседству с Детской школой искусств, и чей служебный вход «смотрит» прямо на территорию Управления Пенсионного фонда РФ. Здесь и зимой вся свалка на виду, ждать не надо, когда снег сойдет. Из каких-то, видимо, благих намерений возле магазина была установлена и даже огорожена пара контейнеров для складирования мусора. С тех пор здесь мусорная куча не убывает, ощущается стойкий запах нечистот. Контейнеры в большинстве случаев переполнены, мусоровоз просто не в состоянии своевременно вывезти весь этот хлам. Баки наполняются очень быстро, и тогда отходы валят прямо на землю. А ведь стоило сразу учесть, что сюда будут приносить мусор и жители из соседних домов. Створки на ограждении контейнеров постоянно ломает ветром из-за того, что они открыты. Да и когда они закрывались, отходы просто перебрасывались поверху и неважно, куда они попадут.

# УТОНУЛИ В ГРЯЗИ

Чисто не там, где метут...



Здесь магазин принимает продукты

Как бы там ни было, но магазин работает, а значит, и свалка только растет на радость бомжам и бродячим собакам. И тех и других тянет сюда, как магнитом, они знают, что здесь всегда можно чем-то поживиться. С недавнего времени на этом «празднике живота» были замечены крысы. Стоит задуматься, крысы — инфекция, а с этим шутки плохи. Надо добавить, что у стены магазина всегда складированы ящики, коробки, поддоны и что-то еще. И не только в контейнерах и возле них валяются отходы, они занимают довольно обширную территорию. Вопрос в том, почему никто не делает здесь приборку. Стоит лишь один раз хорошенько очистить территорию, а потом ежедневно поддерживать порядок возле баков и все дела. Но вместо этого персонал магазина выходит сюда лишь покурить да окурки бросить. А еще, чтобы принять товар, разгрузить очередной автофургон и через всю эту помойку пронести продукты в магазин. Ну, почему нет такого безобразия возле соседнего гастронома? У них даже тары пустой не видно, не то что другого мусора. Кстати, нет таких свалок ни у одного магазина в городе. Проверьте любой магазин в округе, и вы не увидите ничего подобного. Еще спасибо надо сказать

за то, что часть этого участка убирает работница из Управления Пенсионного фонда. Убирает, несмотря на то, чья это территория, иначе вообще было бы страшно на все это смотреть. Санэпидстанцию сюда надо пригласить, кто-то должен отвечать за такую грязь! Санитарные книжки, наверняка, есть у всего персонала магазина. Жаль только, наличие совести никто ни с кого не спрашивает.

Кстати, недавно в одной из коробок, что стояли у стены магазина, предпринимчивый местный бомж обнаружил три батона колбасы. Подфартило, хоть кому-то свалка на счастье. Не повезло тому, кто эту колбасу здесь оставил. Ну, это так, между делом. А пока что тонут люди в грязи. Дорогие работники магазина «Пятерочка», надо менять ситуацию. Срочно!

**А. ВЛАДИМИРОВ, г. Нижняя Тура**  
Фото автора

**P.S.** Пока материал готовился к печати, начались такие работы по уборке прилегающей к магазину территории. Надеемся, этим здесь не ограничатся, а продолжат поддерживать чистоту у своего объекта систематически.



## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

### г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан — [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru). Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 155 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 15 — о кражах, 2 — о мошенничестве, 12 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 7 человек.

20 апреля в ОМВД обратилась гр-ка З. с заявлением о том, что неизвестное лицо сняло с ее кредитной карты «Сбербанка России» 2 891 руб. Проводится проверка.

В тот же день обратился гр-н Б., который обнаружил повреждения на своем автомобиле «Hyundai Solaris», находившемся на неохраняемой стоянке во дворе дома № 32 по ул. Мира (разбито заднее стекло). Проводится проверка.

21 апреля поступило заявление гр-на Е. о том, что после ухода гостей он обнаружил пропажу телефона сотовой связи «Samsung» и ноутбука. Проводится проверка.

22 апреля в отдел полиции поступило сообщение гр-на П. о том, что с его автомобиля «ВАЗ-2107», находившегося на неохраняемой стоянке у дома № 61 по ул. Мамина-Сибиряка, слит бензин. Проводится проверка.

26 апреля в «Монетке» (ул. Победы, 36) с неоплаченной покупкой (1 бутылка «Мартини» стоимостью 429 рублей) задержан гр-н В., 1987 г.р. на указанного гражданина составлен протокол об административном правонарушении

по ст. 7.27 КоАП РФ, который направлен для принятия решения в мировой суд.

В ночь с 26 на 27 апреля сотрудниками полиции пресечена попытка угона автомобиля «ВАЗ-2106» в одном из дворов по ул. Энгельса. Злоумышленник установлен. Возбуждено уголовное дело.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

### г. Нижняя Тура

Отделом дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело по факту тайного хищения чугунной ванны с приусадебного участка, расположенного в пос. Ис, принадлежащей гр-ну К. Личность подозреваемого установлена, им оказался гр-н К., 1974 г.р., ванна изъята, ущерб пенсионеру возмещен.

В вечернее время несовершеннолетняя гр-ка З., 1999 г.р., находясь у здания ж/д вокзала, расположенного на ст. Выя, имея умысел на порчу чужого имущества, руками и ногами разбила окно, чем причинила организации материальный ущерб на сумму 4 868 рублей. В отношении родителей несовершеннолетней гр-ки З. составлен административный протокол по ст. 5.35 КоАП РФ «Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по контролю за несовершеннолетними детьми», наказание предусматривает штраф в размере до 500 рублей, а также проведение профилактических мероприятий.

19 апреля в вечернее время с 7 этажа дома № 5 по ул. Машиностроителей неизвестным был похищен женский велосипед стоимостью 5 000 рублей, принадлежащий гр-ке М., 1973 г.р., проводится проверка.

В последнее время участились случаи хищения велосипедов. Владельцев просим быть бдительнее и предпринимать меры к сохранности своего имущества.

По информации штаба отдела полиции № 31

### Служба 01 г. Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 20 по 27 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 4 раза по ложным вызовам, 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

### г. Нижняя Тура

С 20 по 26 апреля пожарные подразделения 11 отряда ФПС на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 10 выездов. Из них: 1 выезд на пожар, 4 — на загорание травы и мусора, 1 — для проведения выставки пожарной техники, остальные выезды подразделений осуществлялись по служебной необходимости.

20 апреля в 14:19 на пункт связи 166 пожарной части поступило сообщение о возгорании строения гаража на зольном поле (гаражный массив за трубами). По прибытии к месту вызова пожарными обнаружено открытое пламенное горение внутри гаража. В результате пожара огнем повреждено перекрытие гаража, а также вещи и инструмент собственника строения. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 6 человек личного состава, 2 ствола с расходом 3,7 л/с каждый. При тушении пожара сотрудники ПЧ-166 для дыхания в непригодной для этого среде использовали аппараты на сжатом воздухе. Предварительная причина пожара и сумма ущерба устанавливаются.

По информации ОНД КГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР



# ГИБДД о ДТП

### г. Лесной

С 20 по 27 апреля ОГИБДД проведены профилактические мероприятия «Безопасная дорога» и «Стоп-контроль». Приоритетом в работе подразделения стало выявление водителей в состоянии опьянения. Выявлено: 3 водителя в состоянии опьянения, 3 — отказались от мед. освидетельствования, что подтверждает очевидность опьянения (ст. 12.26 КоАП РФ), 3 — управляли ТС, не имея права управления. Зарегистрировано 12 ДТП с причинением материального ущерба.

21 апреля в 21:30 в районе дома № 48 по ул. Белинского водитель авто «Мазда-6» обнаружил повреждения на автомобиле, полученные в результате наезда неустановленного ТС.

22 апреля в 11:00 на улице Орджоникидзе, в районе дома № 21 водитель автомобиля «Лада-21074» при выезде с прилегающей территории не предоставил преимущество в движении автомобилю «Фольксваген», который двигался по главному направлению. Механические повреждения у обоих ТС.

23 апреля в 08:10 водитель «Пежо» не убедился в безопасности маневра и, при движении задним ходом, совершил наезд на «БМВ».

24 апреля в 17:35 на перекрестке улиц Мира-Ленина водитель «Чери», выехав на перекресток и оказавшись под смелым сигнала светофора, принял решение освободить пешеходный переход, начал движение задним ходом, в результате чего наехал на «Мерседес», стоящий позади.

27 апреля в 17:20 в районе дома № 46 по улице Белинского водитель «Чери» обнаружил

повреждения на автомобиле, оставленные в результате наезда неустановленного ТС. По факту ДТП ведутся розыскные мероприятия.

### Уезд с места ДТП!

Зарегистрировано 65 ДТП со скрывшимся виновником происшествия, из них по ч. 1 ст. 12.27 (штраф 1 000 рублей) привлечено к ответственности 18 водителей, оставшиеся привлекаются к ответственности по ч. 2 ст. 12.27.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

### г. Нижняя Тура

С 20 по 26 апреля выявлено 356 случаев нарушения ПДД. Из них: 36 нарушений совершено пешеходами, 55 — превышение скорости, 60 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 8 — не имели права на управление ТС, 12 — находились в состоянии опьянения, 18 — не предоставили преимущества в движении пешеходам, 14 — не уплатили административные штрафы в срок, предусмотренный КоАП РФ. За текущий период произошло 12 ДТП.

26 апреля в 01:30 на 10 км автодороги Нижняя Тура — Качканар водитель автомобиля «УАЗ Патриот», сев за руль в состоянии алкогольного опьянения, будучи лишенным права управления транспортными средствами, не учел дорожные и метеорологические условия, допустил съезд с проезжей части дороги с последующим опрокидыванием. В результате ДТП автомобиль получил механические повреждения. Виновник ДТП привлечен к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОБ ДПС ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

### Расписание богослужений

#### ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

30 апреля, четверг. 9:00 — Молебен «Петру и Февронии». 1 мая, пятница. 15:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. 2 мая, суббота. 8:00 — Литургия. 10:15 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 3 мая, воскресенье. Неделя 4-я по Пасхе, о расслабленном. 8:00 — Литургия. 10:15 — Молебен. Седмица 4-я по Пасхе. 4 мая, понедельник. 9:00 — Молебен Архистратигу Михаилу. 6 мая, среда. ПРЕПОЛОВЕНИЕ ПЯТИДЕСЯТНИЦЫ. ВМЧ. ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА. ИВЕРСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8:00 — Литургия. 10:30 — Молебен. 7 мая, четверг. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

1 мая, пятница. 14:00 — Утренняя. Вечерня. 2 мая, суббота. 9:00 — Часы. Божественная литургия. 11:00 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 3 мая, воскресенье. 9:00 — Часы. Божественная литургия. Молебен. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение.

#### ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

Церковные богослужения проводятся в новом храме по ул. Чапаева.

1 мая, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 2 мая, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 3 мая, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 — Занятия в церковной школе. 5 мая, вторник. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 6 мая, среда. ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 7 мая, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

### О ПОГОДЕ в регионе

1 мая	18°C, 0°C	западный 4 м/с
2 мая	15°C, 2°C	восточный 3 м/с
3 мая	21°C, 6°C	юго-западный 3 м/с
4 мая	22°C, 7°C	юго-западный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

### Неблагоприятные дни

4 мая, понедельник (пик с 8 до 11 часов) Возможно обострение всех хронических болезней. Остерегайтесь стрессов.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов